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	PageCount: 
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	nazivPredmeta: Historija socijalnog rada
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 5
	: 
	preduslovi: Prisutnost na minimalno 70 % nastave iz ovog predmeta. 
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 1
	p: 3
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet 
	studij: Socijalni rad 
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: - cilj je da studenti  steknu teorijska znanja o počecima, fazama, filozofsko-humanističkim i socijalno-etičkim osnovama razvoja socijalnog rada kod nas i u svijetu,- cilj je da studenti steknu znanja o razvoju socijalnog rada kod nas i u svijetu- da studenti shvate historijske i savremene etičke, političke, ekonomske, društvene i kulturne dileme i izazove koji su ekplicitno ili implicitno svojstvene različitim sistemima društvene dobrobiti (socijalno-reformističkim, sistemu socijalne administracije i sistemu socijalnog rada).
	indikativni: Sadržaj obuhvata sljedeće tematske cjeline i nastavne jedinice:1. Zašto je historija važna? 2. Korijeni i razvoj socijalnog rada – komparativni pristup3. Socijalno-zaštitne aktivnosti u BiH u osmanlijskom periodu4. Socijalno-zaštitne aktivnosti u BiH u Austro-Ugarskom periodu5. Socijalno-zaštitne aktivnosti u BiH između dva svjetska rata(uspostava državnog sistema socijalne politike)6. Socijalno-zaštitne aktivnosti u BiH između dva svjetska rata(aktivnosti karitativnih organizacija)7. Socijalno-zaštitne aktivnosti u BiH u toku Drugog svjetskog rata8. Nastanak profesionalnog socijalnog rada u socijalističkoj BiH9. Proces profesionalizacije i akademizacije socijalnog rada: četirirazvojne faze (1)10. Proces profesionalizacije i akademizacije socijalnog rada: četirirazvojne faze (2) 11. Socijalni rad u ratnim uvjetima12, 13. Socijalni rad u tranzicijskoj BiH – sistem socijane zaštite u tranziciji14,15. Praksa socijalnog rada 
	ishodi: Na kraju semestra/kursa uspješni studenti, koji su tokom nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze,  biće osposobljeni: - Da razumijevaju društveno-historijsku genezu profesionalnoga socijalnoga rada u BiH- Da razumijevaju preteče i korijene profesionalnog socijalnog rada i njihove društveno-historijske uslovljenosti u pojedinim historijskim etapama prije Drugog svjetskog rata- Da razumijevaju razvoj profesionalnog socijalnog rada u socijalističkom periodu - Da razumijavaju razvojne tendencije u ključnim oblastima profesionalnog socijalnog rada 1945-1991.- Da razumijevaju savremene izazove u socijalnom radu u BiH (profesija, naučna disciplina, sistem obrazovanja)
	metode: Najznačanije metode učenja na predmetu su:- Interaktivna predavanja  uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja i uz aktivno učešće i diskusije   studenata; - Mini testovi;- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova
	objasnjenje:  Konačnom završnom pismenom ispitu predhode predispitne obaveze: prisustvo na predavanjima i  aktivnosti na predavanjima seminarski rad i mini testovi. Iz predispitnih obaveza student može maksimalno ostvariti 50 bodova. Student je obavezan redovno prisustvovati na predavanjima (P). U toku semestra student može maksimalno izostati tri puta sa predavanja. U slučaju da student zbog bolesti ili drugih opravdanih razloga nije mogao pohađati određeni broj sati nastave, obavezan je da u dogovoru sa predmetnim nastavnikom nadoknadi iste i da u određenom terminu  izvrši izostale obaveze kroz samostalni rad, uz konsultacije s predmetnim nastavnikom.        Za kontinuiranu prisutnost i aktivnost na nastavi tokom cijelog semestra student može ostvariti maksimalno 16 bodova. Na ovaj način studenti će biti stimulisani da redovno prisustvuju nastavi i da budu aktivni na nastavi tokom cijelog semestra. Veći broj neopravdanih izostanaka od 6 sa P se neće tolerisati i u tom slučaju student neće moći dobiti potpis odgovornog nastavnika neophodan za ovjeru semestra. Za urađeni i prezentirani seminarski rad student može ostvariti od 0 do 10  bodova.       U toku semestra studenti će dobiti da rješavaju dva mini-testa. Testovi će obuhvatati obrađene nastavne jedinice. Cilj ovih testova jeste da se studenti kroz provjeru znanja tokom cijelog semestra pripremaju za završni ispit. O terminima testova studenti će biti obaviješteni najmanje 15 dana ranije. Maksimalan broj bodova koje student može ostvariti na testovima iznosi 24 boda. Time se otvara mogućnost da student može iz predispitnih obaveza maksimalno osvojiti 50 bodova. Nakon izvršenih predispitnih obaveza i završetka nastave u prvom semestru slijedi završni ispit koji se sastoji iz pismene provjera znanja studenata. Maksimalan broj bodova koje student može ostvariti na završnom pismenom ispitu iznosi 50 bodova. Konačni-završni ispit studenti polažu pismeno.        Termin održavanja završnog pismenog  ispita će biti saopšten studentima najmanje petnaest (15) dana prije samog održavanja ispita.  Pozajmljivanje bilo kakvih stvari između studenata za vrijeme ispita nije dozvoljeno. Studenti koji budu prepisivali od drugih ili diskutovali za vrijeme provjera znanja bit će odstranjeni sa završnog ispita i njihov rad se neće bodovati. 
	IDa: 
	datumUsvajanja: 
	akademskaGodina: 2019/2020
	webReference: https://hrcak.srce.hr/index.php?id_clanak_jezik=260663&show=clanak
	literatura: 1. Bašić, S. (2010), Socijalno–zaštitne aktivnosti i socijalni rad u BiH (1918. – 2008.), doktorska disertacija odbranjena na Fakultetu političkih nauka u Sarajevu, 29.12.2010. godine. 2. Bašić, S. (2015), (Re)Interpretacija historije dječije zaštite u Bosni i Hercegovini između dva svjetska rata, Sarajevski žurnal za društvena pitanja, 3(1-2), 83-97. 3. Bašić, S. (2013), Izazovi društvenog razvoja i profesija socijalnog rada u postkonfliktnom i tranzicijskom društvu: iskustva Bosne i Hercegovine, Ljetopis socijalnog rada, 20 (1), 117 – 143. 4. Dervišbegović, M. (2016):Razvoj socijalnog rada i obrazovanja socijalnih radnika u Bosni i Hercegovini u periodu od 1958. do 2012.DOPUNSKA LITERATURA: 1. Suada Buljubašić (2018), SObrazovanje socijalnih radnika u Bosni i Hercegovini 60 godina poslije u: Socijalne studije, Fakultet političkin nauka, Sarajevo. 
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